Техническое задание

на открытый запрос предложений по выбору исполнителя услуг
«АТЭЦ. Техническое обслуживание (планировка прудка)  2-ой секции  золошлакоотвала "
 Апатитской ТЭЦ филиала «Кольский» ОАО "ТГК-1"

I. Общие требования
Требования к месту выполнения работ: 184209 Мурманская обл., г. Апатиты, промплощадка Апатитской ТЭЦ филиала «Кольский» ОАО «ТГК-1».

   Должность, ФИО и контактный телефон ответственного лица, составившего техническое задание: начальник котельного цеха – Трифонов Александр Леонидович – тел.: (8-81555) 49-377
Требования к срокам выполнения работ:

- начало:        
«28» февраля 2011г.

- окончание:  
«30» мая 2011г.
Ценовая характеристика стоимости работ должна определяться в соответствии с требованиями системы ценообразования, принятой в ОАО «ТГК-1».

II. Требования к выполнению работ
УКРУПНЕННАЯ ВЕДОМОСТЬ

объемов работ по  техническому обслуживанию (планировка прудка)  2-ой секции  золошлакоотвала  для Апатитской ТЭЦ филиала «Кольский» ОАО «ТГК-1»
	№№ п.п.
	Наименование работ
	Ед.изм.
	Количество

	1
	 Планировка намытых золошлаковых отложений с понижающим уклоном к водосбросным колодцам с вывозом золы на 1-2 км на площади  32000 м2
	 м³
	 45 000


Уточненные объемы работ передаются подрядчику в сроки, установленные СО 34.04.181-2003 «Правил организации технического обслуживания и ремонта оборудования, зданий и сооружений электрических станций и сетей».
Особые условия.
Производство работ и  требования к персоналу подрядной организации по техническому обслуживанию золошлакоотвала   

 Апатитской ТЭЦ филиала «Кольский» ОАО «ТГК-1»
Выполнение требований:

1. Требования к производству и качеству работ:

· СО 34.20.501-2003 ПТЭ р. 4. – «Тепломеханическое оборудование электростанций и тепловых сетей» п.4.3-4.5, 4.9,4.11-4.13

· СО 34.03.201-97 (РД 153-34.03.201-97) Правила техники безопасности при эксплуатации тепломеханического оборудования электростанций и тепловых сетей.

· СО 153- 34.03.150-2003 (РД 153-34.0-03.150-00) Межотраслевые правила по охране труда (правила безопасности) при эксплуатации электроустановок: /Утв. Приказом Минэнерго РФ от 27.12.2000 № 163.

· СО 34.04.181-2003 Правил организации технического обслуживания и ремонта оборудования, зданий и сооружений электрических станций и сетей.

· СО 34.03.301-00 (РД 153-34.0-03.301-00). Правила пожарной безопасности для энергетических предприятий.
· СО 153-34.21.543-88 (РД 34.21.543-88). Типовая инструкция по эксплуатации гидротехни-​
     ческих сооружений систем технического водоснабжения тепловых электрос​танций.

· ПБ 03-438-02.  Правила безопасности гидротехнических сооружений накопителей жидких
         отходов.
 -   Система экологического менеджмента ОАО «ТГК-1» (в соответствии с международным стандартом ISO-14001:2004)

1. Требования к подрядной организации:

2.1.  Общие требования:
· опыт работы по оказанию услуг данного вида  не менее 3 лет; 

· иметь свидетельство саморегулируемой организации (СРО) о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность оборудования, зданий, сооружений;
· обеспечить соответствие сметной документации требованиям системы ценообразования, принятой в ОАО «ТГК-1»;

· обеспечить соответствие применяемых материалов и изделий требованиям ГОСТ и ТУ и наличие сертификатов, удостоверяющих их качество;

· наличие у работников подрядной организации однотипной спецодежды с названием и логотипом организации-подрядчика при выполнении работ на объектах ОАО «ТГК-1».

· Обеспечить выполнение требований Системы экологического менеджмента (Приложение №1 к Техническому заданию).
2.2. Специальные требования:

· располагать кадрами, обладающими соответствующей квалификацией для осуществления оказания данных услуг;

· персонал должен быть обучен и аттестован по охране труда, пожарной безопасности и промышленной безопасности энергообъектов (руководители работ в соответствии с Положением о порядке подготовки и аттестации работников организаций, осуществляющих деятельность в области промышленной безопасности опасных производственных объектов);

· иметь в наличии обученных и аттестованных ИТР (руководителей работ) с опытом работы не менее 3-х лет, имеющих право выдачи промежуточных нарядов, распоряжений, быть производителем работ, руководителем работ по промежуточному наряду;

· досконально знать технологию производства работ;

· осуществлять весь комплекс технологических решений и их согласование, позволяющий обеспечить необходимое качество работ и выполнение гарантийных обязательств;

· иметь в собственности или иметь гарантированный доступ (прокат, аренда, лизинг, соглашения о покупке, наличие производственных мощностей и т.д.) ко всем видам и типам оборудования, необходимым для выполнения работ, которое должно находиться в рабочем состоянии и не быть занятым на других работах на время производства работ. Подрядчик должен подтвердить наличие обязательств, гарантирующих наличие этого оборудования при осуществлении работ;

· желательно иметь сертификат в соответствии со стандартами ISO;

· иметь все необходимые для производства работ инструменты и специальные приспособления;

· самостоятельно выполнять погрузочно-разгрузочные и другие работы с применением специального автотранспорта (автокранов, автогидроподъемников, экскаваторов и т.п.);

· самостоятельно выполнять транспортное обеспечение работ: перевозку необходимых материалов, в том числе материалов со складов Заказчика, на объекты; вывоз мусора, образовавшегося в ходе выполнения работ, на площадки временного хранения;

· организовать своевременное оформление и ведение ремонтной, исполнительной документации, составление ППР, актов на скрытые работы; 

· обеспечить выполнение работ в соответствии с согласованным графиком работ.

2.3. Требования к Субподрядчикам:
1. Подрядчик должен включить в свою заявку на участие в открытом конкурсе подробные сведения обо всех субподрядчиках, которых он предполагает нанять для выполнения работ, включая процентное соотношение при распределении объемов работ;

2. при планирующемся привлечении для выполнения работ Субподрядчиков Подрядчик должен иметь лицензию на исполнение функций генерального подрядчика;

3. при необходимости проведения отдельных видов работ субподрядом, договора субподряда должны быть на объем не более 30% от цены предложения;

4. Подрядчик должен обеспечить соответствие любого предложенного Субподрядчика требованиям предквалификационной документации Организатора открытого конкурса
5. Организатор открытого конкурса оставляет за собой право отклонить любого из предложенных Субподрядчиков.

3. Запасные части и материалы:
3.1 В случае возникновения необходимости поставки для работ ТМЦ, не учтенных в техническом задании, их поставка осуществляется по дополнительному соглашению Сторон.

Приложения:
Приложение №1 – «Обязанности по обеспечению требований Системы экологического менеджмента» -на 2 л. в 1 экз.
